

## СОСТАВЫ КОМАНД

«СТРОИТЕЛЬ» (УФА)

«СОКОЛ» (САРАТОВ)

### Вратари:

ПЕРВУХИН Валерий  
АКБАШЕВ Ришат

БАТАЛОВ Зуфар  
СИДОРОВ Сергей  
ЯРОШЕНКО Владимир  
МАЦУК Виктор  
РОГОВ Виктор  
ЛЕПЕШЕВ Анатолий

ШАМРАЙ Анатолий  
НИКУЛЬНИКОВ Николай  
ГУМЕННЫЙ Анатолий  
ЗУЕВ Иван  
КЛЕМЕНТОВ Анатолий

СУРЕНСКИЙ Юрий  
ГОРН Игорь  
БЕЛОВ Владимир

Старший тренер  
САРКИСЯН  
Карлен Сергеевич

тренер  
АРТАМОНОР  
Евгений Васильевич

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на  
нашем стадионе 25 июня.  
«Строитель» встречается с волгоградским  
«Ротором».

Начало матча в 19 часов.

Цена — 5 коп.

Автор составитель — Н. ПАСКОНОВ.

П11304. УГТ-2, з. 1189а, т. 1000, 1975 г.

21

июня

суббота

21

июня

суббота

Федерация футбола БАССР

Спорткомбинат «Строитель»

XXXVII

# Чемпионат СССР по футболу

класс „А“, II лига, 4 зона

встречаются команды  
„СТРОИТЕЛЬ“—„СОКОЛ“

(Уфа) (Саратов)

Начало матча в 19 часов

г. УФА 1975 г.

## ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА «СОКОЛА»

Футболисты Саратова дебютировали во всесоюзных соревнованиях в 1947 году под флагом «Динамо». Волжане выступили успешно заняв 2 место в подгруппе, но в 1948 и 1949 годах были в турнире лишь одиннадцатыми. Затем в выступлениях саратовцев в первенстве страны наступил значительный перерыв всесоюзного первенства.

В 1954 саратовская «Энергия» вновь выступила в чемпионате СССР. А с 1956 года по 1962 год Саратов представлял на всесоюзной арене «Локомотив». В 1961 году «Локомотив» занял в третьей зоне класса «Б» второе место, уступив первенство куйбышевским «Крыльям Советов», с 1963 года лучший футбольный коллектив Саратова носит гордое имя — «Сокол».

Наибольшего успеха саратовцы достигли в 1965 году, заняв первое место в зоне и в полуфинале первенства РСФСР и третье в финале. С 1966 года футболисты «Сокола» играют в классе «А».

В 1972 году «Сокол» выступил (правда, неудачно) в финальном турнире в Сочи. Волжане проиграли 1:3 кемеровскому «Кузбассу», 1:2—липецкому «Металлургу», 1:4—рижской «Даугаве». Сыграли в ничью — 1:1 с командой Благовещенска, и выиграли 2:0 у грозненского «Терека». В 1973 году «Сокол» занял в зоне шестое место из семнадцати, а в 1974 году четырнадцатое место из двадцати.

## «СОКОЛ» — 75

В составе «Сокола» в новом сезоне произошли лишь небольшие изменения. Закончили выступления ветераны команды мастера спорта М. СЕМЕНОВ и М. ПРОСКУРИН. Еще в конце прошлого чемпионата ушли из «Сокола» два его бомбардира В. ЧУВАЕВ в астраханский «Волгарь» и А. ЧУДИНОВ в куйбышевский «Крылья Советов». Пришли в коллектив В. КАРПОВ, К. МЕНЬШИКОВ из балаковского «Корда», С. ГУЧНЕВ из клубной команды «Сокол», Н. СЫТИК из минского «Динамо».

Предсезонную подготовку «Сокол» проводил в Адлере. Здесь было сыграно несколько контрольных игр, из которых следует выделить победу над «Уралмашем» — 4:1 и ничью с варшавской «Гвардией» — 1:1. «Сокол» удачно стартовал в кубке РСФСР, выиграв с одинаковым счетом — 3:2 у волгоградского «Ротора» и торпедовцев Тольятти.

## «СТРОИТЕЛЬ» — «СОКОЛ»

Футболисты Уфы и Саратова — давние соперники. Еще 10 лет назад состоялась их первая встреча, произошло это в Нальчике, в финале чемпионата России. «Сокол» в том матче одержал крупную победу 4:1, гол в ворота «Сокол» провел Г. ЗОРЬКИН. Затем турнирные дороги соперников разошлись и только в 1969 году они встретились вновь уступив в Саратове 0:1, наши футболисты дома добились ничьей — 1:1. В 1970 году в Уфе «Строитель» проиграл 0:1, а в Саратове вопреки всем прогнозам добился убедительной победы — 3:0. Голы в ворота волжан забили В. САПРЫКИН (2) и Я. КИНЗЯГУЛОВ. В 1973 году в Уфе саратовцы победили 3:0, еще крупнее была их победа на своем поле 4:0.

В следующем сезоне соперники разделили очки — (1:0, 0:2).

И так, позади девять официальных матчей, из которых шесть раз побеждал «Сокол», дважды «Строитель» и один раз зафиксировали ничья. Соотношение мячей 15—6 в пользу «Сокола».

Сегодня десятая встреча соперников.